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СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Інноваційний характер виробництва є одним з найвагоміших факторів, що 

визначають успішність діяльності підприємства в ринковому середовищі, його 

фінансову стабільність та конкурентоспроможність.  

Як свідчить практика, стратегічний успіх підприємства залежить від 

реалізації стратегій його інноваційного розвитку. Впровадження будь-якої 

стратегії вимагає певних змін на підприємстві, а запровадження змін стикається з 

опором і численними проблемами та перешкодами. Мистецтво стратегів полягає 

не тільки у формулюванні гарної стратегії, але і в успішному управлінні процесом 

стратегічних змін і розвитком підприємства [1]. 

Важливою характеристикою сьогодення є не тільки активний розвиток НТП 

у технічній сфері, але й поява вагомих інновацій в економічній сфері. Стратегічне 

управління досить часто називають «ринковим стратегічним управлінням». Цим 

підкреслюється ринкова, зовнішня, орієнтація підприємства. Відповідно, 

стратегічний аналіз також повинен зосереджуватися, насамперед, на вивченні 

ринку, і лише потім – на дослідженні внутрішніх ресурсів і можливостей. 

Довгострокова інноваційна діяльність будь-якого підприємства залежить від 

стратегічного управління інноваційним розвитком. Стратегічне управління 

інноваційним розвитком підприємства – це процес розроблення та реалізації 

концепції, яка є основою для прийняття ключових управлінських рішень щодо 

бажаного рівня інноваційного розвитку, допустимих ризиків та приведення у 

відповідність наявних можливостей шляхом розробки й реалізації системи 

стратегій за напрямами інноваційного розвитку компанії [2].  
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 Рис. 1. Напрями стратегічного управління інноваційним розвитком 

підприємства відповідно до видів інноваційної діяльності 

Джерело узагальнено авторами 

Стратегічне управління інноваційним розвитком передбачає передусім 

визначення місця і ролі інновацій у реалізації загальної стратегії організації, яку 

розробляють для досягнення перспективних цілей в умовах конкурентного 

середовища. Розглянемо загальну послідовність формування підходу до 

управління інноваційним розвитком підприємства на засадах стратегічного 

менеджменту (рис. 2). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Схема концептуального підходу до стратегічного управління 

інноваційним розвитком підприємства [3]. 

 

Напрями стратегічного управління інноваційним розвитком підприємства відповідно до 
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підприємства на основі діагностики його потенціалу та аналізу чинників зовнішнього 
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Формулювання цілей інноваційного розвитку підприємства та розроблення функціональних 
стратегій 
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Проектування організаційної структури управління підприємством 

Розробка системи мотивації праці 

Оцінювання та контроль стратегічних перетворень на підприємстві в процесі інноваційної 
діяльності 

Розроблення заходів щодо зменшення опору стратегічним змінам 
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Стратегічне управління інноваційним розвитком підприємства здійснюється 

за допомогою обраної інноваційної стратегії. 

Отже, стратегічне управління – багатоплановий, формально-поведінковий 

управлінський процес, який допомагає формулювати та виконувати ефективні 

стратегії, що сприяють балансуванню відносин між організацією, включаючи її 

окремі частини, та зовнішнім середовищем, а також досягненню встановлених 

цілей. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА 

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ЗМІН 

У тезі висвітлено перспективи подальшого розвитку системи 

бухгалтерського обліку і фінансової звітності в Україні в умовах 

євроінтеграційних процесів. Проаналізовано загальні наслідки цих процесів, 

визначено основні проблеми повноцінного застосування МСФЗ під час 

формування фінансової звітності, а також обґрунтовано майбутні тенденції 

розвитку системи бухгалтерського обліку і звітності в умовах європейської 

інтеграції України. 

Сучасна трансформація вітчизняної економіки, спрямована на розвиток 

ринкових відносин та інтеграцію у світове співтовариство, визначає принципово 

нові задачі щодо підвищення рівня управління суб’єктами підприємницької 

діяльності. Як наслідок, у вітчизняній економіці спостерігаються позитивні зміни. 

Важливим напрямом реформування бухгалтерського обліку в Україні в умовах 

інтеграції є гармонізація фінансової звітності вітчизняних підприємств з 

міжнародними стандартами, бо саме цим визначається вплив інтеграційних 

процесів на облік. 

Дану проблему досліджено у працях вітчизняних та закордонних вчених. А 

саме С.Ф. Голов дослідив вимоги законодавства ЄС щодо фінансової звітності 

підприємств держав-членів, а також напрями вдосконалення фінансової звітності 

вітчизняних підприємств з метою подальшої гармонізації із законодавством ЄС 
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